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Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, com início às nove horas e trinta 

minutos, realizou-se por videoconferência através da plataforma Microsoft Teams, a trigésima 

quarta sessão ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de 

Educação – CACS-FUNDEB, reestruturado pela Lei Municipal nº 17.555, de 22 de março de 2021, 

sob a coordenação do Presidente Conselheiro Emilio Celso de Oliveira. O Senhor Presidente abriu 

a sessão agradecendo a presença de todos, informando que não houve recebimento de 

justificativas de ausência até aquele momento. Em seguida, o Presidente Conselheiro passa à 

pauta do dia: I – Informes Gerais: 1) Informes da Presidência. O Presidente Conselheiro Emilio 

Oliveira informa que foram encaminhados os processos de prestação de contas do 6º bimestre e 

do Relatório de Acompanhamento da Prestação de Contas para o TCM – Tribunal de Contas do 

Município, com solicitação de reforço sobre as questões apontadas 2) Informes dos Conselheiros. 

Não houve informes. 

II – Ordem do dia: 1) Posse dos novos membros publicados na Portaria SGM 29 de 23 de fevereiro 

de 2023, sendo eles do Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação – titular : Amanda 

Francisca Rodrigues Pençal e das Escolas Indígenas como titular Fabrício Aquiles da Silva e 

suplente Tupã Mirim Wera, com a participação apenas do titular. Além destes ficou-se de verificar 

a participação dos estudantes que continuam ausentes  2) Eleição como 1ª Secretária do CACS-

FUNDEB, da Cidade de São Paulo, da Conselheira Amanda Francisca Rodrigues Pençal por 

unanimidade dos presentes  3) Seminário CACS-FUNDEB, foi encaminhado convite para o MEC 

da participação de algum membro, mas ainda sem resposta. O Presidente Conselheiro Emílio 

sugere como tema o CAQi (Custo Aluno Qualidade Inicial) que é um indicador que mostra quanto 

deve ser investido ao ano por aluno de cada etapa e modalidade da educação básica, e foi sugerido 

discutir na perspectiva do CONAE e não do parecer de 2019, segundo a Conselheira Cecília. Entre 
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outros temas temos o VAAR, implementação da legislação estadual sobre o ICMS Educação, 

Avaliação em larga escala (SAEB e SARESP). Foi indicado pela Conselheira Cecília como 

palestrante no seminário algum representante da Campanha Nacional pelo Direito à Educação e 

de contraponto sugere o Presidente Conselheiro Emilio alguém do MEC e também indica o nome 

da Suelen Benicio formadora do Tribunal de Contas do Município. Houve indicação do seminário 

ser de forma híbrida, on-line ou presencial e entre os participantes, com 6 votos contra 4 no híbrido 

decidiu-se por ocorrer on-line. A princípio a sugestão seria pela manhã, mas foi colocado em 

votação que ocorresse na reunião regulamentar de maio do CACS-FUNDEB, com maior divulgação 

para participação da população em geral. Os convites para palestrantes serão feitos a partir desta 

data, com comunicação entre os conselheiros e fechamento da programação e definição dos 

convites, na reunião de abril do CACS-FUNDEB. 4) A Conselheira Cecília trouxe a proposta de 

indicação de participação de um representante do CACS-FUNDEB no Fórum Municipal de 

Educação. Entre os presentes foi aprovada a Conselheira Lídia como representante.5) O 

Presidente Conselheiro Emílio, fez o convite, deixando em aberto, para participação no grupo de 

trabalho de prestação de contas, tendo se prontificado a participar a Conselheira Amanda. Ao final 

tivemos a notificação da impossibilidade do Conselheiro André, da Conselheira Valéria e da 

Conselheira Tatiane de participação na presente reunião. A ata foi lavrada por José Roberto de 

Campos Lima, compartilhada e aprovada pelos Conselheiros presentes. O comprovante de 

participação na videoconferência, gravada, segue na lista de presença anexa. São Paulo, 11 de 

março de 2024.  

  

https://smeprefeituraspgov-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/jose_lima_sme_prefeitura_sp_gov_br/EbmMtddIm6NLlbdXrvgkP4wBMb8zHsBby1FoF9yAh9ue-w?referrer=Teams.TEAMS-WEB&referrerScenario=MeetingChicletGetLink.view.view
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Lista de Presença da 34ª Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

11 de março de 2024, das 9h30 às 12h30 

Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação Presença 

Tit. Maria Amélia Kuhlmann Fernandes Sim 

Tit. Amanda Francisca Rodrigues Pençal (1ª Secretária) Sim 

Supl. André Machado Sanches Sim 

Supl. José Roberto de Campos Lima (2º Secretário) Não 

Professores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Valéria de Jesus Silva Não 

Supl. Aline Pimentel de Sales Sim 

Diretores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Emilio Celso de Oliveira (Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. Edivani Giovanetti Sim 

Servidores Técnico-Administrativos das Unidades Educacionais de 

Educação Básica  

Tit. Lídia Rodrigues Santos (Vice-Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. José Corsino da Costa Não 

Pais/Responsáveis de Alunos Matriculados nas Unidades 
Educacionais de Educação Básica  

Tit. Cecília Donha Teixeira Sim 

Tit. Thalita Cogo Pires Sim 

Supl. Débora Greice dos Santos Góis Não 

Supl. Tatiane Vieira da Silva Não 

Alunos Matriculados nas Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Yago Martins Talarico Não 

Tit. Miguel Henrique dos Santos Não 

Supl. Laura Moreira Neris Não 

Supl. Ubirajara Alves Leal Não 

Conselho Municipal de Educação  

Tit. Luci Batista Costa Soares de Miranda Não 

Supl. Carmen Lucia Bueno Valle Não 

Conselho Tutelar do Município de São Paulo  

Tit. Noeme Silva Batista Sim 

Supl. Nailton Ramos Barbosa Não 

Escolas Indígenas  

Tit. Fabricio Aquiles da Silva Sim 

Supl. Tupã Mirim Wera Sim  

Organizações da Sociedade Civil  

O processo eleitoral das organizações da sociedade civil foi tratado no Processo SEI 

6016.2022/0099977-2 e, segundo o Comunicado publicado no DOC de 1º de dezembro de 2022, 
página 60, o período de inscrição encerrou sem que houvesse interessados. 

 


